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Barevné kroje, exotické rytmy, vůně vzdálených kuchyní a setkání s lidmi, kteří jsou našimi
sousedy. To vše nabídne 17. ročník Dne národnostních menšin, jenž se uskuteční v sobotu
6. září 2025 od 10 hodin na Starém náměstí v Sokolově. Celodenní program provede
návštěvníky doslova kolem světa a ukáže, že rozmanitost kultur je v Karlovarském kraji
zdrojem inspirace i radosti.

Akci, která se koná souběžně s Dnem horníků, pořádá Výbor pro národnostní menšiny Karlovarského
kraje ve spolupráci s Centrem pro integraci cizinců pro Karlovarský kraj a městem Sokolov. Cílem je
lidem představit nejenom pestrou paletu cizokrajných tradic, ale především posílit vzájemné
porozumění a sounáležitost se všemi menšinami, které žijí v našem regionu. Samotný Výbor pro
národnostní menšiny Karlovarského kraje si navíc letos připomíná významné jubileum, už 20 let
působí v našem regionu, což je o to větší důvod k oslavám.

„Náš výbor po celý rok přichází s různými akcemi a bohatou činností ostatně již 20. let, kdy právě
Den národnostních menšin se stal akcí vrcholnou a prestižní. Ustaven je zákonem a komplexně řeší
otázky národnostních menšin na území kraje, hájí jejich práva a vytváří prostor k prosazování jejich
zájmů, potřeb a začleňování do většinové společnosti. Těmi základními jsou kultura a gastronomie,
které sbližují národy, a proto se přijďte přesvědčit i Vy – srdečně všechny bez rozdílu zveme,“ uvedla
předsedkyně Výboru pro národnostní menšiny Karlovarského kraje Jaroslava Brožová Lampertová.

Na pódiu se během dne vystřídají účinkující z nejrůznějších národnostních menšin. O úvod se
postará romská hudební skupina. Diváci se mohou těšit i na egerlandské lidové tance a hornický
průvod. Dále pak vystoupí také ruští a ukrajinští pěvci, vietnamské, srbské či banátské taneční
soubory, afro bubeníci nebo mongolský soubor s unikátním hrdelním zpěvem. Závěr bude patřit
temperamentní romské cimbálovce. Chybět nebudou ani stánky s tradičními specialitami, od voňavé
vietnamské kuchyně přes romské, maďarské či slovenské speciality až po dobroty z Ukrajiny nebo
Ruska. Návštěvníci si tak kulturu vychutnají nejen očima, ale i prostřednictvím chutí. Podrobný
program s časy jednotlivých vystoupeních najdete na webu Karlovarského kraje.

„Den národnostních menšin je pro nás symbolem otevřenosti a respektu. Tak se přijďte seznámit s
našimi sousedy, ochutnat jejich speciality a zažít den plný hudby a přátelských setkání. Jsem
přesvědčena, že právě takovéto chvíle pomáhají bourat předsudky a posilují vzájemnou úctu,“
uzavřela radní pro oblast sociálních věcí Ludmila Vocelková.
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